

**Akciók, tevékenységek, események, programok, folyamatok  
Közösségi tevékenységek, rendezvények - Felsőegerszeg****BESZÁMOLÓ****Őszköszöntő program Felsőegerszegen**

Időpont: 2021. szeptember 11. 8<sup>00</sup> órától  
Helyszín: 7370 Felsőegerszeg, Fő utca 8. (Faluház, Sportpálya)  
Jelenlévők: Mellékelt jelenléti ív szerint.

**Program:**

Focikupa  
Polgármesteri köszöntő  
Helyi identitás és kohézió erősítése Sásd térségében - TOP-5.3.1-16-BA2-2017-00002 projekt rövid ismertetése  
Ebéd  
Papp Attila szórakoztató műsora  
Varga Miklós előadóművész műsora  
Magyarszéki Sváb Fúvószenekar előadása  
Annamary énekműsora  
Sásdi Roma Hagyományörző táncgyüttes műsora  
Utcabál

**A felsőegerszegi Őszköszöntő rendezvény programjának ismertetése:**

*Az Őszköszöntő rendezvény programja a környező településekről érkező futball csapatok kupamérkőzéseivel indult.*

*A sportesemény eredményhirdetését követően, Herke Csaba polgármester köszöntötte az esemény résztvevőit.*

*A polgármester tájékoztatta a megjelenteket arról, hogy a program, „A helyi identitás és kohézió erősítése Sásd térségében” elnevezésű, TOP-5.3.1-16-BA2-2017-00002 kódszámú projekt keretében, a helyi közösség kezdeményezésére valósul meg, a projekt támogatási forrása felhasználása nélkül.*

*A polgármester elmondta, hogy a projekt keretében megvalósuló közösségfejlesztési folyamat célterülete Varga, Felsőegerszeg, Mindszentgodisa, Baranyajenő, Gödre és Szágy települések. Beszért a projekt előkészítése során feltárt legjellemzőbb problémákról, a projekt által elérni kívánt célokról. Ismertette azokat a tevékenységeket is, amelyek a specifikus-, a stratégiai-*

kedvelőinek nyújtott szórakozást. A sásdi hagyományörző táncosok fergeteges produkciója a roma tánc kultúrából adott magas színvonalú izelítőt.

### Észrevételek, tapasztalatok:

A program olyan közösségi rendezvényként valósult meg, mely a település lakóinak kezdeményezésére, a település aktív magjának irányításával, együttműködésben valósult meg. Az esemény pilot rendezvénynek tekinthető abból a szempontból, hogy nem a pályázati támogatásból, hanem a helyi közösség összefogásából valósult meg, a projekt felhívásához és szemléletéhez kapcsolódva.

Ahhoz, hogy sikeresen megszólíthassuk a célterület településein élő embereket, olyan közösségi tevékenységet/alkalmat kell „kínálni”, ami kimotozítja/megmotozítja őket.

Felsőegerszeg település lakossága sokszínű, magyar, sváb és roma származású emberek is lakják. Fontos, hogy a közösségi találkozások szervezése, megvalósítása során erre a sokszínűsége fokozott hangsúlyt fektessünk, és úgy alakítsuk ki a programelemeket, hogy mindenki megtalálja a neki tetsző elemet, és együtt közösségként funkcionáljon.

A különböző – pl.: nemzetiségi - hagyományok életben tartása, és az identitás megőrzése, erősítése mellett, a közös, hasznos időtöltés, szórakozás, közösségépítő, közösségformáló erővel bír.


A résztvevők megszólítása/összehívása tradicionális eszközökkel történt, meghívókkal, plakátokkal, személyes megszólítással. A megszólítás, bevonás leghatékonyabb módja még napjainkban is a személyes megszólítás.

Az eseményre a felsőegerszegi lakosokon kívül Vargáról érkeztek még többen, de voltak érdeklődők Gödréből, Szágyról, Baranyajenőről is.

### A program illeszkedik a projekt céljaihoz:

A helyi és társadalmi közösséghez tartozás érzését erősíti, az emberi természet számára az optimális működési tér, a közösség megteremtését szolgálja, a közösség értékeit olt tagjaiba, olyanokat, amelyek a közösség kultúrájára jellemzőek. A rendezvény vonatkozásában ez érvényesül a helyi és térségi közösségre, s hat benne a sváb és roma nemzetiségek közösségére is.

Gödre, 2021. szeptember 15.

  
Gruber Marianna szakmai vezető